

## 動物看護コアテキスト2 動物のからだの構造と機能 正誤表

本書に以下の通り、誤りがございました。訂正の上ご利用いただきますようお願いいたします。ご迷惑をおかけして申し訳ございません。

頁	箇所	誤	正
16	左段／下から3行目	滑面小胞体	粗面小胞体
35	図3-20	横突起の位置	椎体のすぐ横にある左右に出ている突起が「横突起」
62	図5-8	関節軟骨の位置	中央の濃い緑の部分が「関節軟骨」
64	表5-1 (ウマの胸椎)	13	18
109	右段／上から13行目	大静脈	大動脈
110	左段／(2)a. 1行目	上大静脈	前大静脈
113	図8-10	前大動脈	前大静脈
133	左段／(4) a. 1～2行目	きょうずい 胸髄	きょうせん 胸腺
156	図12-8 右下	副腎脂質	副腎皮質
158	左段／下から5行目	卵胞形成ホルモン	卵胞刺激ホルモン

ファームプレス  
2016年9月7日現在